
 
 

Sirküler No: 100         İstanbul, 24 Eylül 2018 

 

 

24 Eylül 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan ve aynı gün yürürlüğe 
giren 132 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) 
Kanunu’na ekli (II) sayılı listedeki 87.03 GTİP numaralı mallardan (binek 
otomobilleri) “- Diğerleri” satırında yer alanların ÖTV oranlarına esas ÖTV 
matrahları yeniden belirlenmiştir.  
 

Buna göre 24 Eylül 2018 tarihinden itibaren binek otomobillerin ÖTV 
matrah ve oranlarının yer aldığı tablo aşağıdaki şekilde değişmiştir: 
 

Mal ismi 
Vergi 
oranı 

- Diğerleri 

-- Motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçmeyenler  

--- ÖTV matrahı 70.000 TL’yi aşmayanlar % 45 

--- ÖTV matrahı 70.000 TL’yi aşıp 120.000 TL’yi aşmayanlar % 50 

--- Diğerleri % 60 

-- Motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçen fakat 2000 cm3’ü geçmeyenler  

--- Elektrik motoru da olanlardan elektrik motor gücü 50 KW’ı geçip motor 
silindir hacmi 1800 cm3’ü geçmeyenler 

 

---- ÖTV matrahı 85.000 TL’yi aşmayanlar % 45 

---- ÖTV matrahı 85.000 TL’yi aşıp 135.000 TL’yi aşmayanlar % 50 

---- Diğerleri % 60 

--- Diğerleri  

---- ÖTV matrahı 170.000 TL’yi aşmayanlar % 100 

---- Diğerleri % 110 

-- Motor silindir hacmi 2000 cm3’ü geçenler  

--- Elektrik motoru da olanlardan elektrik motor gücü 100 KW’ı geçip 
motor silindir hacmi 2500 cm3’ü geçmeyenler 

 

---- ÖTV matrahı 170.000 TL’yi aşmayanlar % 100 

---- Diğerleri % 110 

--- Diğerleri  % 160 
 

Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erdal Çalıkoğlu 
 

Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde (212) 408 51 70 numaralı telefondan Nusrettin 
Yener (nusrettin.yener@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: Binek otomobillerin ÖTV oranlarına esas ÖTV matrahları 
yeniden belirlendi.  
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: 24 Eylül 2018 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan ve aynı gün yürürlüğe 
giren 132 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile binek otomobillerinin özel tüketim 
vergisi (ÖTV) oranlarına esas ÖTV matrahları yeniden belirlenmiştir.  
 

Buna göre örneğin motor silindir hacmi 1600 cm3’ü geçmeyenlerden; ÖTV matrahı 
70.000 TL’yi aşmayanlar % 45, 70.000 TL’yi aşıp 120.000 TL’yi aşmayanlar % 50, 
diğerleri ise % 60 oranında ÖTV’ye tabi olacaktır.  
 

Karar’la daha yüksek motor silindir hacmi olan binek otomobiller ile elektrik motoru 
da olanlar için de yeni ÖTV matrahları belirlenmiştir. 
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